

莫德斯特两球建功

# 天津权健挺进亚冠正赛

本报综合消息 天津权健30日在2018赛季亚冠联赛最后一轮资格赛中,凭借莫德斯特在上下半场各进的一球,以2:0战胜菲律宾谷神星队,从而历史性地挺进亚冠正赛。

这是年轻的天津权健首次亮相亚洲赛场,也是新帅保罗·索萨执教权健的“首秀”,球队以全部主力应战,包括帕托、维特塞尔、莫德斯特、权敬原四大外援。而对手因为签证、交通等原因,直到30日凌晨才来到天津,属于仓促应战。

权健在上下半场采取了两种不同的战术打法,上半场以脚下渗透为主,但由于草坪受冻,加上对手全员防守,权健的进攻机会并不多。倒是对手利用防守反击,在第13分钟率先觅得一次极具威胁的单刀射门机会,好在权健门将张鹭表现神勇,化解了这次险情。

权健的整体实力毕竟强于对手,他们在比赛中基本控制了局面,并在第18分钟率先取得进球,王永珀开出的角球落点极佳,小禁区内的莫德斯特一记狮子甩头将球打进。此后,场面较为平淡,权健以1:0领先结束上半场。



下半场,权健采用更为直接、更具侵略性的进攻打法,制造了更多杀机,并很快扩大了战果。第57分钟,维特塞尔中场头球摆渡给帕托,帕托将球挑到对方防线身后,莫德斯特插上单刀赴会推射破门。此后,权健的帕托、维特塞尔、莫德斯特先后获得了较好

的射门机会,可惜没能进一步扩大比分,权健最终以2:0战胜对手。

打进两球的莫德斯特赛后说,新赛季的第一场正式比赛,自己的状态确实不错,跟队友的配合也很好,希望延续这种状态,用自己的不懈努力和良好状态,帮助球队一直赢下去。

以我媒体  
扬您美名

广告热线—

8273208

经四轮投票仍无结果  
意大利足协  
新主席“难产”

本报综合消息 意大利足协新主席竞选于29日进行,但在经过四轮投票之后,由于没有一位候选人的得票率达到相应规定,意足协的新主席遭遇“难产”。

意大利国家队去年11月中旬在世界杯欧洲区预选赛附加赛中遭到淘汰后不久,意足协原主席塔韦基奥宣布辞职。新任主席将在业余联盟主席西比利亚、意丙联赛主席格拉维纳和球员工会主席托马西三名候选人中产生。但在经过了连续四轮投票后,三名候选人所获得的选票均未达到规定的得票率,因此本次竞选未能选出新一任主席。

据悉,意大利奥委会将临时接管意大利足协,直到新主席就位。此外,在意大利队下一场正式比赛前,球队新主帅的人选也不会产生。

欧文27分  
凯尔特人险胜掘金

本报综合消息 在29日进行的NBA常规赛中,凯尔特人客场111:110险胜掘金,“绿衫军”当家球星欧文在比赛中拿下27分。

在上一场比赛中,凯尔特人在客场4分惜败勇士。本场作客掘金,凯尔特人曾在第二节中段一度建立20分的分差。但在第三节风云突变,掘金队奋起直追,在本节结束时反超2分。

在关键的末节较量中,凯尔特人在欧文的率领下夺回领先优势,但随着穆雷在比赛不到1分钟时两分得手,双方战至108平。随后客队布朗三分命中,穆雷再次得到2分,凯尔特人保持着微弱的领先优势。虽然此后欧文2分不中,但巴顿的三分同样偏筐而出,最终凯尔特人艰难地获得了胜利。

## 美众议院通过防范体坛性侵法案

当事人遇事不报也可能被监禁

本报综合消息 美国国会众议院29日表决通过了一项涉及防范体坛性侵事件的法案,要求非职业赛事监管机构必须向执法部门立即报告性侵投诉。

这一法案2017年11月已获参议院表决通过,本次表决时众议院对法

案做了一处修改,并将法案送回参议院再行表决,待批准后美国总统特朗普即可签署该项法令。根据该法案规定,若未向执法部门报告性侵指控,当事人将有可能面临一年的牢狱之灾。

曾经在美国体操协会和密歇根

州立大学体育运动队供职的体育医生纳萨尔上周因性侵被处以最高可达175年的刑期,有超过150名女性指控他性侵犯,其中大多数被侵犯时还是未成年人,受害者中还包括若干名奥运体操冠军。此外,纳萨尔作恶时间长达几十年,很多受害人控诉体育主管部门监管不力。

由于很多受害人在被侵害时还是孩子,很可能还无法意识到自己受到伤害,等到发现被侵害,已经超过诉讼时效。针对这种情况,该法案规定,28岁的受害人仍在诉讼时效期内,或者受害人在意识到被性侵犯后十年以内均可提出诉讼,以较迟者为准。

该法案还规定,监管机构应制定“合理程序”,以限制未成年运动员和成人之间的“一对一接触”,除非事发非常突然。

